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　　　　　　　　　　平成２９年度　第2回教育活動に関するアンケート結果報告　　

　　　　新年あけましておめでとうございます。本年もよろしくお願いします。
　　　日頃から、本校の教育活動に御理解・御協力くださりありがとうございます。

　　  致します。結果を基に今後の教育活動の充実に努めて参ります。

1．学校は、教育方針(強く・正しく・美しく）を伝えている。 1．学校は、教育方針(強く・正しく・美しく）を伝えている。

1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年 全体
A:あてはまる 50.0% 39.7% 48.9% 46.3% A:あてはまる 39.6% 29.8% 39.4% 36.3%
B:ややあてはまる 29.2% 43.1% 34.0% 35.0% B:ややあてはまる 34.1% 47.6% 36.6% 39.4%
C:あまりあてはまらない 16.7% 13.8% 12.8% 14.7% C:あまりあてはまらない 8.8% 6.0% 14.1% 9.6%
D:あてはまらない 0.0% 0.0% 2.1% 0.6% D:あてはまらない 5.5% 1.2% 1.4% 2.7%
E:わからない
(判断できない) 4.2% 3.4% 2.1% 3.4% E:わからない
(判断できない) 12.1% 15.5% 8.5% 12.0%

2．学校が力を入れて行っている取り組み(学力向上)に熱心に取り組んでいる。 2．学校が力を入れて行っている取り組み(学力向上)に熱心に取り組んでいる。

1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年 全体
A:あてはまる 29.2% 31.0% 40.4% 32.8% A:あてはまる 41.8% 36.9% 47.9% 42.2%
B:ややあてはまる 41.7% 50.0% 38.3% 43.5% B:ややあてはまる 47.3% 48.8% 36.6% 44.2%
C:あまりあてはまらない 23.6% 15.5% 12.8% 18.1% C:あまりあてはまらない 4.4% 6.0% 11.3% 7.2%
D:あてはまらない 1.4% 1.7% 2.1% 1.7% D:あてはまらない 3.3% 2.4% 1.4% 2.4%
E:わからない
(判断できない) 4.2% 1.7% 6.4% 4.0% E:わからない
(判断できない) 3.3% 6.0% 2.8% 4.0%

3．学校は、船田小・長房小と一緒に行う取り組み(クリーン運動など)に熱心に取り組んでいる。 3．学校は、船田小・長房小と一緒に行う取り組み(クリーン運動)に熱心に取り組んでいる。

1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年 全体
A:あてはまる 80.6% 89.7% 78.7% 83.1% A:あてはまる 42.9% 56.0% 54.9% 51.3%
B:ややあてはまる 9.7% 5.2% 8.5% 7.9% B:ややあてはまる 26.6% 21.4% 33.8% 27.3%
C:あまりあてはまらない 5.6% 1.7% 8.5% 5.1% C:あまりあてはまらない 17.6% 11.9% 5.6% 11.7%
D:あてはまらない 0.0% 1.7% 2.1% 1.1% D:あてはまらない 4.4% 4.8% 1.4% 3.5%
E:わからない
(判断できない) 4.2% 1.7% 2.1% 2.8% E:わからない
(判断できない) 6.6% 6.0% 4.2% 5.6%

4．学級は、落ち着いて学習できる雰囲気である。 4．学級は、落ち着いて学習できる雰囲気である。

1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年 全体
A:あてはまる 33.3% 39.7% 48.9% 39.5% A:あてはまる 27.5% 26.2% 39.4% 31.0%
B:ややあてはまる 36.1% 46.6% 34.0% 39.0% B:ややあてはまる 48.4% 47.6% 38.0% 44.7%
C:あまりあてはまらない 16.7% 8.6% 6.4% 11.3% C:あまりあてはまらない 15.4% 10.7% 14.1% 13.4%
D:あてはまらない 4.2% 0.0% 4.3% 2.8% D:あてはまらない 6.6% 3.6% 2.8% 4.3%
E:わからない
(判断できない) 9.7% 5.2% 6.4% 7.3% E:わからない
(判断できない) 2.2% 11.9% 5.6% 6.6%
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平成29年度　第2回　学校評価アンケート結果
〔保護者向けアンケート〕 〔生徒向けアンケート〕

　　　　12月に生徒、保護者の皆様に御協力いただいた教育活動に関するアンケートの結果がまとまりましたので御報告

長房だより 八王子市立長房中学校
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5.学校は、いじめに適切に対応し、いじめのない学校づくりに取り組んでいる。 5.学校は、いじめに適切に対応し、いじめのない学校づくりに取り組んでいる。

1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年 全体
A:あてはまる 27.8% 34.5% 36.2% 32.2% A:あてはまる 37.4% 33.3% 42.3% 37.7%
B:ややあてはまる 30.6% 39.7% 34.0% 34.5% B:ややあてはまる 36.3% 38.1% 35.2% 36.5%
C:あまりあてはまらない 15.3% 13.8% 6.4% 12.4% C:あまりあてはまらない 9.9% 7.1% 9.9% 9.0%
D:あてはまらない 5.6% 0.0% 2.1% 2.8% D:あてはまらない 3.3% 4.8% 1.4% 3.2%
E:わからない
(判断できない) 20.8% 12.1% 21.3% 18.1% E:わからない
(判断できない) 13.2% 16.7% 11.3% 13.7%

6.学校は、生活指導に熱心に取り組んでいる。 6.学校は、生活指導に熱心に取り組んでいる。

1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年 全体
A:あてはまる 34.7% 48.3% 44.7% 41.8% A:あてはまる 53.8% 46.4% 62.0% 54.1%
B:ややあてはまる 43.1% 39.7% 44.7% 42.4% B:ややあてはまる 31.9% 36.9% 29.6% 32.8%
C:あまりあてはまらない 12.5% 10.3% 6.4% 10.2% C:あまりあてはまらない 2.2% 4.8% 2.8% 3.3%
D:あてはまらない 4.2% 0.0% 4.3% 2.8% D:あてはまらない 5.5% 4.8% 0.0% 3.4%
E:わからない
(判断できない) 5.6% 1.7% 0.0% 2.8% E:わからない
(判断できない) 6.6% 7.1% 5.6% 6.4%

7.学校は、学習環境の整備や清掃活動に取り組んでいる。 7.学校は、学習環境の整備や清掃活動に取り組んでいる。

1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年 全体
A:あてはまる 29.2% 44.8% 42.6% 37.9% A:あてはまる 44.0% 46.4% 46.5% 45.6%
B:ややあてはまる 44.4% 39.7% 40.4% 41.8% B:ややあてはまる 41.8% 41.7% 42.3% 41.9%
C:あまりあてはまらない 12.5% 8.6% 8.5% 10.2% C:あまりあてはまらない 9.9% 4.8% 7.0% 7.2%
D:あてはまらない 0.0% 1.7% 6.4% 2.3% D:あてはまらない 3.3% 2.4% 0.0% 1.9%
E:わからない
(判断できない) 13.9% 5.2% 2.1% 7.9% E:わからない
(判断できない) 1.1% 4.8% 4.2% 3.4%

8．学校は保護者に対して適切に情報を提供している。

1年 2年 3年 全体
A:あてはまる 38.9% 37.9% 38.3% 38.4%
B:ややあてはまる 36.1% 46.6% 34.0% 39.0%
C:あまりあてはまらない 16.7% 12.1% 8.5% 13.0%
D:あてはまらない 4.2% 1.7% 6.4% 4.0%
E:わからない
(判断できない) 4.2% 1.7% 12.8% 5.6%

9．学校の子供の学習活動に対する評価は適切、公平である。

1年 2年 3年 全体
A:あてはまる 33.3% 41.4% 36.2% 36.7%
B:ややあてはまる 34.7% 44.8% 27.7% 36.2%
C:あまりあてはまらない 13.9% 6.9% 14.9% 11.9%
D:あてはまらない 2.8% 1.7% 8.5% 4.0%
E:わからない
(判断できない) 15.3% 5.2% 12.8% 11.3%

〔生徒向けアンケート〕〔保護者向けアンケート〕
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【第2回学校評価アンケート考察】

保護者向けのアンケート結果を見ると、すべての質

問に対してＡ（あてはまる）の回答の割合が上昇して

いました。本校の教育活動に対して肯定的に御理解

していただいており、感謝申し上げます。とくに、今回

は、５の「いじめのない学校づくりに取り組んでいる」

の項目のＡ評価が前年より約２０％高く、今後も職員

で組織的に、規律ある指導体制をしつつ、いじめのな

い学校づくりを行っていきます。

４の学習状況について、全体としては落ち着いた学

習状況であるＡ評価が今回は５％上昇していますが、

学年によって結果が異なりますので、各学年ごとに結

果を詳細に分析し、対応していきます。また学力定着

への具体的な取り組みとして長期休業日明けに全学

年で国語・数学・英語を中心に基礎学力確認テストを

実施しました。今後、再テストや補習など具体的な取

り組みも進めてていきたいと思います。今後とも御協

力の程よろしくお願いします。
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